

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**АКАДЕМІЧНЕ АНГЛОМОВНЕ ПИСЬМО**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ40
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Зміст програми дисципліни спрямований на вивчення специфіки функціонування писемної форми наукового стилю мовлення. Зокрема, курс направлений на опанування структурно-композиційних і лексико-граматичних особливостей створення текстів академічного спрямування (тез доповідей, статей, відгуків) та з'ясування стилістичних відмінностей текстів, написаних з метою ділового листування. Практична цінність цієї дисципліни полягає в уточненні необхідних орфоепічних, граматичних, лексичних і стилістичних норм писемної професійної комунікації. В процесі навчання студенти набувають умінь оформлення результатів дослідження, а також виробляють навички роботи з науковою літературою.</p> <p>Основні теми: «Науковий стиль і його засоби у професійній комунікації», «Ділове листування», «Оформлення результатів наукової діяльності».</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><b>Загальні компетентності</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність спілкуватися іноземною мовою.</li> <li>• Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</li> <li>• Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних наукових джерел.</li> <li>• Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями іноземною мовою.</li> <li>• Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. (в умовах ділового листування)</li> </ul> <p><b>Фахові компетентності</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність адаптувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов (в умовах іншомовного спілкування)</li> </ul>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	Мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені Програмою дисципліни "Іноземна мова" для студентів першого

освіти для обрання навчальної дисципліни	бакалаврського рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Лук'янець Тетяна Геннадіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.